twelve CAPITAL

MEDIENMITTEILUNG

Zürich, 15. Mai 2024

Twelve Capitals Management erwirbt von der Graubündner Kantonalbank gehaltene Anteile der Twelve Capital Holding AG

Im Januar 2022 erwarb die Graubündner Kantonalbank (GKB) eine Minderheitsbeteiligung von rund 30 Prozent am unabhängigen Investment Manager Twelve Capital Holding AG (Twelve Capital). Nach zwei Jahren strategischer Partnerschaft beschloss das Management von Twelve Capital, diese Beteiligung zu erwerben.

Urs Ramseier, Executive Chairman von Twelve Capital führt aus: "Wir freuen uns, diese Transaktion durchführen zu können. Das Team von Twelve Capital ist überzeugt von den Aussichten des Unternehmens und engagiert sich voll und ganz dafür, unseren Kunden weiterhin einen Mehrwert zu bieten."

Über Twelve Capital

Twelve Capital ist ein unabhängiger Investment Manager, der sich auf Versicherungsanlagen für institutionelle Kunden spezialisiert hat. Die Anlageexpertise umfasst die gesamte Bilanz, einschliesslich Versicherungsanleihen, Insurance Private Debt, Katastrophenanleihen, Private Insurance-Linked Securities und Versicherungsaktien. Darüber hinaus werden Multi Asset Portfolios angeboten. Das Unternehmen wurde im Oktober 2010 gegründet und befindet sich mehrheitlich im Besitz der Mitarbeiter. Bürostandorte sind in Zürich, München und London.

www.twelvecapital.com

Für weitere Informationen wenden sie sich bitte an Twelve Capital unter:

+41 44 5000 120

info@twelvecapital.com